

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 11.1 «Державна таємниця та конфіденційна інформація»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	«Державна безпека», Державна безпека
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4/8/протягом семестру
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	всього 180 годин: з них лекції-32, практичні-36 години
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Політології, управління та національної безпеки
Автор дисципліни	Майко Тетяна Степанівна кандидат політичних наук, старший викладач
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Повна загальна середня освіта
Що буде вивчатися	Цей курс у доступній формі пояснює цілі, принципи та основні напрями спільної зовнішньої політики ЄС .
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс допоможе краще орієнтуватися у вирі інформації про європейську зовнішню політику ЄС та зовнішню політику ключових держав-членів Євросоюзу; зрозуміти, як приймаються зовнішньополітичні рішення у ЄС; розібратися, як Євросоюз співпрацює з НАТО і Радою Європи.
Чому можна навчитися (результати навчання)	орієнтуватися у європейській зовнішній політиці, тримаючи в руках надійний компас із сучасних та класичних теорій міжнародних відносин та європейської інтеграції; <ul style="list-style-type: none"> • отримаєте перевірену систему координат, у якій взаємодіють інтереси ЄС та інших ключових світових гравців; • здобудете практичні навички аналізу сильних сторін та «вузьких місць» Європейської політики сусідства та ролі України у визначенні її подальшого порядку денного;

	<ul style="list-style-type: none"> • зможете розібратися у дебатах про потенційне майбутнє об'єднаної Європи та добре триматися на плаву у вирі новин та фейків про кризу ЄС. Державна таємниця і конфіденційна інформація, що є власністю держави. Недержавна конфіденційна і відкрита інформація, що потребує захисту. Дослідження структури і умов функціонування інформаційної системи організації. Модель системи об'єктів захисту
<p>Як можна користуватися набутими</p>	<ul style="list-style-type: none"> • орієнтуватися у подіях на міжнародній арені, аналізувати їхній вплив на прийняття рішень й зовнішньополітичні зміни у європейських державах; • вміти аргументовано оцінювати головні тенденції розвитку зовнішньої політики країн-членів ЄС; • самостійно аналізувати зовнішньополітичні курси країн і регіонів світу; • використання набутих знань при практичній організації різних форм співробітництва як з державами Європейського Союзу, так і з різними європейськими структурами, а також підготовки до самостійного ведення бізнесу в ЄС.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>Інтегральна компетентність (ІК) ІК. Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері національної безпеки або у процесі навчання, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає застосування теорії та методів системного аналізу характеризується комплексністю та невизначеністю умов.</p> <p>Загальні компетентності (ЗК) ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, прогнозування. ЗК-5. Здатність до постійного самовдосконалення, самостійного здобування, оброблення та аналізу нових фахових знань з використанням різних джерел інформації. ЗК-6. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації ЗК-7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). ЗК-8. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p>

ЗК-9. Здатність приймати обґрунтовані рішення.

ЗК-10. Здатність працювати в команді.

ЗК-11. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).

ЗК-13. Здатність до здобування нових знань, накопичення наукових та професійних умінь і навичок та їх застосування в практичних ситуаціях.

ЗК-14. Знання та розуміння предметної області державної безпеки та розуміння професійної діяльності в різних напрямках.

Фахові компетентності (ФК)

ФК-1. Здатність виявляти внутрішні та зовнішні загрози, умови, джерела походження та граничні показники (індикатори) безпеки.

ФК-2. Здатність проведення моніторингу загроз, оцінювати їх можливі наслідки, давати експертизу рішень, що приймаються з точки зору безпеки.

ФК-3. Здатність формувати, вдосконалювати застосовувати законодавчу та нормативно-правову базу, а також державні та міжнародні вимоги, практики і стандарти з метою здійснення професійної діяльності в галузі національної безпеки.

ФК-5. Здатність розробляти та проводити загальні і спеціальні заходи з безпеки.

ФК-6. Здатність кваліфіковано давати рекомендації керівникам підрозділів, відділів, установ та органів з питань, пов'язаних з проблемами забезпечення безпеки.

ФК-9. Здатність опановувати знання в інших галузях професійної діяльності, здійснювати пошук, аналізувати, використовувати методи обробки інформації з різних джерел та надавати їй критичну оцінку.

ФК-10. Здатність розуміти, аналізувати та оцінювати тенденції в соціальній, економічній, політичній, інформаційній, етноконфесійній, екологічній сферах забезпечення національної безпеки.

ФК-13. Здатність аналізувати, виявляти та оцінювати можливі загрози, вразливості та

дестабілізуючі чинники інформаційному простору та інформаційним ресурсам.
ФК-14.

Здатність здійснювати професійну діяльність на основі впровадженої системи управління безпекою.

Програмні результати навчання (ПРН)

ПРН 2. Знати правові засади функціонування держави і системи забезпечення національної безпеки України; структуру сектору національної безпеки та оборони держави, особливості функціонування і взаємодії його складових; основи діяльності та структури міжнародних і національних організацій у сфері міжнародних відносин та національної безпеки в умовах інтеграційних процесів.

ПРН 6. Визначати ефективні шляхи забезпечення безпеки та захисту національних інтересів в інформаційній, соціальній, політичній та екологічній сферах з урахуванням геополітичної й внутрішньої обстановки в Україні на основі системних досліджень.

ПРН 7. Виробляти альтернативні рекомендації щодо здійснення ефективної політики стосовно ліквідації загроз безпеці держави у внутрішньополітичній сфері на основі реформування сектору безпеки, забезпечення політичної стабільності, громадянського миру і запобігання проявам екстремізму, формування та вдосконалення політико-правових, соціально-економічних і духовно-культурних засад етнонаціональної та міжконфесійної стабільності.

ПРН 11. Оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, впливу, уразливості, ризику; прогнозувати розвиток обстановки.

ПРН 14. Діяти на основі законодавчої та нормативно-правової бази України та вимог відповідних стандартів, у тому числі міжнародних в галузі національної безпеки.

ПРН 15. Впроваджувати процеси, що базуються на національних та міжнародних стандартах, виявлення, ідентифікації, аналізу та реагування на інциденти національної безпеки.

ПРН 18. Формулювати власні авторські висновки, пропозиції та рекомендації.

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)